



OPERAČNÍ PROGRAM
ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ



EVROPSKÁ UNIE
Fond soudržnosti

Pro vodu,
vzduch a přírodu

**Vyšší odborná škola DAKOL a Střední škola DAKOL, o.p.s.
Petrovice u Karviné 1. 8. 2008**

TISKOVÁ ZPRÁVA

Zateplení školní budovy VOŠ DAKOL a SŠ DAKOL, o.p.s. v Orlové

Petrovice u Karviné (1. 8. 2008) - *Vyšší odborná škola DAKOL a Střední škola DAKOL, o.p.s. z Petrovic u Karviné získala jako jedna z mála soukromých škol dotaci z Operačního programu Životní prostředí na zateplení své školní budovy v Orlové.*

Projekt Vyšší odborné školy DAKOL a Střední školy DAKOL, o.p.s. s názvem „Zateplení školní budovy VOŠ DAKOL a SŠ DAKOL, o.p.s. v Orlové“ byl v květnu 2008 schválen Ministerstvem životního prostředí ČR v rámci 3. výzvy Operačního programu Životní prostředí, Prioritní osy 3 – Udržitelné využívání zdrojů energie, Oblasti podpory 3.2 Realizace úspor energie a využití odpadního tepla u nepodnikatelské sféry.

Projekt v celkové hodnotě 28.576.193 Kč je zacílen na snížení energetické náročnosti školského zařízení a realizaci úspor energie a to zlepšením tepelně-technických vlastností objektu. Stavební práce na zateplování školy byly zahájeny již začátkem srpna letošního roku. Opatření zahrnují zateplení obvodových stěn, výměnu oken a zateplení střešní konstrukce. „*Budova školy disponuje stávajícími kapacitními možnostmi pro vytvoření moderního vzdělávacího zařízení, ale neodpovídá energetickým standardům současné doby a je v neuspokojivém technickém stavu. Rekonstrukcí bude dosaženo výrazného snížení energetické náročnosti budovy, čímž dojde ke značné úspoře energie, provozních nákladů a snížení zátěže na životní prostředí*“, uvedl Vladimír Kolder, manažer projektu.

Projekt je spolufinancován Evropskou unií – Fondem soudržnosti a Státním fondem životního prostředí, kde příspěvek z fondu EU je 23 269 339 Kč, příspěvek Státního fondu životního prostředí ČR 1 368 784 Kč, zbývající část nákladů 3 938 070 financuje VOŠ DAKOL a SŠ DAKOL, o.p.s..

Ing. Drahomíra Witoszová, tel. 595 391 036